

第2016. 11期

2016年5月16日

## 广州亚东顺利承运首台氢燃料电池客车

近日，广州亚东在加拿大亚东的通力协作下，顺利承运首台氢燃料电池客车，从佛山到温哥华，历时12天。

办公室编辑

电话: 6337-3807 传真: 6337-3999 E-MAIL: [wen.zhang@adp.com.cn](mailto:wen.zhang@adp.com.cn)

近几年，广州亚东努力开拓市场，积极响应企业转型，与广东佛山飞驰汽车制造有限公司在早日达成战略合作关系。应市场需求，世界著名清洁能源燃料电池生产商加拿大巴



拉德公司与佛山市政府、飞驰汽车、国鸿清能科技共同研发氢燃料电池客车，并在中国完成了基本道路测试后，运往温哥华开始为期两年的道路试验和示范运行。广州亚东经过多年磨练及大项目经验，前期做了缜密方案，尤其是多项出口办证、承运过程中绑扎等等，做了大量充分的工作，并在加拿大亚东的通力协作下，顺利整车运抵温哥华。

**办公室编辑**



值得一提的是，广东省委书记胡春华同志日前率代表团考察加拿大，并走访了巴拉德公司，试乘了正在示范运行的氢燃料电池客车，也充分说明了广东省对于燃料电池的技术重视，未来市场无限。

广州亚东值此打开了新能源客车整车出运的大门，作为未来市场的发展之势，清洁能源燃料逐步将代替现有能源，今年四月，国家发改委、国家能源局联合下发《关于印发<能源技术革命创新行动计划（2016-2030）>的通知》，将氢能与燃料电池技术创新列为15项重点任务之一，国内燃料电池也将迎来新的春天，当下市场竞争激烈，唯有紧跟市场、紧跟国家发展规划、深入行业，才能逐步实现转型，才能迎来亚东的春天。希望大家借此案例，在不断开拓业务之时，能够紧密了解市场动向，放眼未来发展趋势，努力打造符合市场需求的过得硬产品，才能立于不败。

上海亚东国际货运有限公司

二〇一六年五月十六日

办公室编辑